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a magyar béke A párizsi békeértekezlet
A lzOlncrvrmnicT<pr#>V tsnái'ea Alfa! !A külügyminiszterek tanácsa álfa! 

elfogadott. július 18-áról keltezett 
magyar békeszerzödéstervezet lénye­
dében meghatározza Magyarország 
jövő sorsát Európában, illetve meg­
határozza azt a tértidét, amelyen 
berendezkedve életfeltételeinket mi 
magunk szabjuk meg.

Mi valljuk és hisszük. ho<?v bár­
milyen legyen is a békeszerződés, a 
magvar nemzetnek élnie keV, s a 
magyar dolgozók a számukra meg­
hagyott területen akarnak és tudnak 
majd európai életet, igazi demokrá­
ciát és szabadságot teremteni. Po­
litikánkat erre építjük, s a magyar 
dolgozók, mint a múltban, most is 
szocialista öntudattal megértik és 
követik azt az utat. amelyet szá­
mukra a magvar nép megmaradásá­
nak érdeke kijelöl.

A sötét múlt már eleve eldöntötte, 
hogy mint legyőzött állam csak 
rossz békét kaphatunk :

Mint már annyiszor, az elveken 
és eszméken győzött az érdek és az 
erő.

Mint már annyiszor, bűnhődünk 
a magvar úri osztály, a nagybirto­
kosok és nagytőkések bűnei miatt.

Mint már annyiszor, a magyar úri 
osztály most sem törődik az általa 
okozott sok szenvedéssel, a magyar 
nép tragédiájával. Intrikál !

Az uszító reakció, a maga elve­
szett birtokaiért hazátáruló úri osz­
tály, a maga profitjáért szabotáló 
nagytőke rontja és rombolja a ma­
gyar demokrácia hitelét a világ előtt.

De mit törődnek ők az országgal, 
ha nem lehet belőle hasznot húzni?

Mit fáj nekik a dolgozó nép nyo­
mora, amikor ők voltak ennek a 
nyomornak a haszonélvezői 7

S mivel semmihez nincs közük, 
sem a nemzethez, sem az ország­
hoz, csak a maguk zsebéhez, — 
mérgezik és pusztítják a demokrácia 
jóhiréf Mert azzal, amit itt bent az 
országban előhívtak, kint külföldön 
rendítették meg a hitet a magyar 
demokrácia erejében.

Pedig a magyar demokratikus 
erők utolsó csatlós államból első, 
minden oldalról elismert demokrati­
kus államot alkottak Délkelet-Euró- 
pában Magyarországon.

A magyar népnek meg kell érte­
nie: Bizonyos magyar érdekek lát­
szólagos támogatása mögött a nagy­
hatalmi politika manőverei húzódnak 
meg, amelyekben a magyar nép csak 
a puszta eszköz szerepét játsza. Ve­
gyük tudomásul egy ó sorsközös­
ségben élő államok számára lehet 
szövetséges, a többiek számára leg­
feljebb sakkfigura. A külpolitikai 
átnyergelés tehát ellenségünkké teszi 
a szomszédos népeket, anélkül hogy 
a másiknak szövetségesei lennénk.

Célja kell hogy legyen minden 
tisztességes magyarnak, hogy a de­
mokrácia megszilárdításával, a de-

o jövő héfen kezdi meg a magyar békeszerződés részletes tárgyalását. 
Magyarország képviselőit is meghívták a tárgyalásokra. Valószínű, 
hogy a jövő hét folyamán Magyarország képviselői kifejthetik állás­
pontjukat a békeórtekezlet előtt.

Megbüntették dr. Podani Pál és társai
„Gáspár"-malmát

Sokak előtt ismeretes, hogy három 
hónappal ezelőtt a Gáspár malom­
ban a közellátási ellenőrök 10 q 

; dohos lisztet találtak. Az eljárás an- 
i nak idején megindult. Keresztes Mi- 
j hály főispán személyesen állapította 

meg a liszt megdohosodását.
Az flpvben a Közellátási Felügye­

lőség volt illetékes eljárni, mert a 
malmok közellátási el’enőrzése tár­
gyában kiadott 3280/194R M. E. 
számú rendelet 6. § a kimondja, 
hogy a közellátási ellenőrzés során 
észlelt szabálytalanságok, vagy visz-

i szaélések miatt a Közellátási FeJ- 
í ilgveiöség iár el és a redörhatóság 
j csak a Közellátási Felügyelőség, 
I vaey a közeüátásügvi miniszter meg- 
{ keresésére rendelheti el a rendőrható- 
? sági felügyeletet, vagy az interná- 
! lást.

A Közellátási Felügyelőség folyó 
• hó 8-án nvilvánosságra. hozta, hogy 

a szarvasi Gásnár-malmot még július 
hé 16-án. a 3280/1946. számú ren- 
let érteimében kiszabható, legmaga­
sabb 100 millió adópengő pénzbír­
sággal sújtotta, amiért a 10 q liszt

megdnhosodásánál mulasztást köve­
tett el. Enyhítő körülménynek tud­
ták be, hogy a 10 q liszt az átszi- 
tálás és átszellfiztetés után emberi 
táplálkozásra alkalmassá vált és a 
közellátás rendelkezésére bocsájta- 
tott.

A magunk részéről az ítéletet az­
zal vesszük iudomásul, hogy a jö­
vőben a Közellátási Felügyelőség 
az ilyen mulasztásokat sokkal síi- 

: gorúbban torolja meg!

A Nemzeti Bizottság intézkedései A munka
A szarvasi Nemzeti Bizottság a 

! közeüátásügvi miniszterhez fordult 
! abból a célból, hogy azon gazdák- 
, nak a tengeri beszolgálfatási köte- 
; lezettségét, akik 1945. évben aszály 

miatt fengeriterméssel nem rendel- 
I keznek, engedjék el. A bizottság 

azzal indokolja ezirányú lépését, 
hogy Szarvas község — hivatalos 
megállapítás szerint — az elmúlt 
évben 85 százalékos aszálykárt szen­
vedett. A község határának nagyobb 
részén az aszálykár 100 százalékos 
volt,

A Nemzeti Bizottság augusztus 
3-án tartott ülésén foglalkozott a 
község állal korábban kiadott olyan- 
érielmű rendeletfel. amely eltiltja a 
baromfiaknak és házi állatoknak ut­
cán való legeltetését. Ezzel kapcso­
latban a Nemzeti Bizottság megké­
résié a járási rendőrkapitányságot, 
hogv a község mellékutcáiban a ba­
romfiaknak az út patkáin és árkok­
ban való legeltetését ne üldözze, 
azonban a kecskék és birkák sza­
badon való legeltetését akadályozza 
meg annál is inkább, mert a kecskék 
az élő fákban nagy károkat okoznak.

Szegény magyar dolgozó ! Kit az 
évszázadok gyötrő szolgaságban tar­
tott. szabadságod is csak a mun­
kád eredménye lehet...

Ha végig gondolunk egész elmúlt 
életünkön, nagyon kevés napokat 
tudunk megszámlálni, amelyet nem 
munkával töltöttünk volna el. Ha 
valaha, jó urainknak nem volt elég 
jó az életük, úgy mindig csak a 
dolgozó nép erejére apelláltak. Nem 
egyszer hallottuk, a közelmúltban 
is, mikor az osztályellentétekből fa­
kadó háborúnak a vihara kőzelgett

mokrácia ellenségeinek kiközösítésé­
vel szolgálja hazája érdekeit.

A békeszerződés tervezet 11. része 
politikai záradékokat tartalmaz. Ren­
delkezik az alapvető emberi szabad­
ságjogokról, amelyeket Magyaror- 
szágnak a közigazgatása alatt álló 
személyekre biztosítania kell.

Alapvető emberi elv: Minden em­
bernek joga van az élethez. Hiszen 
minden ember érez és gondolkozik. 
Mégis az inflációs nyomorúság és a 
spekulánsok féknélküü eszeveszett- 
sége következtében a tömegek szer­
vezett egyensúlya megingott s a les­
ben álló reakciós uszítás, felhasz­
nálva a múlt nevelésétől fertőzött 
tömegek vak kétségbeesését tervszerű 
tudatossággal tolta át a vihar erőtt 
a demokrácia ellen, az antiszemitiz­
mus felé Miskolcon is. Sajnos a 
reakciós uszítőknak sikerült itt is a 
megmozdulást moslékba fulasztani.

Külföldön s az egész világ köz­
véleménye előtt tehát a szerződés- 
tervezet 11. részében frt szabadság- 
jogokat a magyar demokrácia biz­
tosítani nem tudja. Legalább is nem 
vitás, hogy ellenségeink a történte­
ket ilyen értelemben fogják beállí­
tani a szerződések megkötésénél.

Őszintén szólva a határkérdés 
sokkal nagyobb dolog, mint némely 
naiv pacifista, vagy világpolgár hi­
szi. Hiába akarjuk spiritualizálni a 
határokat, ha mindegyik ország csak 
a másiknak tanácsolja. Hiába mond­
juk, hogy jó nemzetközi politika és 
jó gazdasági rend mellett mindegy, 
hol vannak a határok, ha ezt min­
den ország csak a másiknak mondja, 
de maga minél nagyobb országot

A legutóbb történt magyarországi 
események kihatnak Magyarország 
területi határának megvonására is !

A fasizmus és antiszemitizmus a 
reakció édes gyermekei 

A fasizmus és antiszemitizmus a 
reakció fegyvere és ideológiai alapja j 

A fasiszta provokátorok tervszerű 
becsempészése a munkásmegmoz- 
dulők soraiba a tőkések, tőkés ér­
dekeltségek műve és csak arra jó, 
hogy — diszkredittálva a munkás­
ságot — a magyar demokrácia kor­
mányzásából kiszorítsák. Kizárják a 
munkásságot a hatalomban való ré­
szesedésből !

A belpolitikai fordulat, amit az 
eseményektől a reakció remélt, nem 
fog bekövetkezni! A munkáspártok­
nak változatlan az álláspontjuk. 
Most is azt mondjuk Miskolc után, 
amit előtte: Akasztófát a nagy­
spekulánsoknak !

A szervezett munkásság pedig 
tisztítsa meg sorait a fasiszta pro­
vokátoroktól !
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Augusztus 18-án, vasárnap délelőtt 11 
órakor az Erzsébet-ligetben a Szociál­
demokrata Párt rendezésével rsaoy N ÉPG YÖ LÉS!
már s nagy anyagi felkészültséget 
kívánt az országoktól, hogy a ki­
vezető utat a többtermelésse! kíván­
ták megoldani. Elhangzott itt is, ott 
is, hogy „többet kel! termelni“, de 
hogy a többtermelést az egész tár­
sadalomnak a termelésben való rész­
vételével kívánták volna megoldani, 
azt nem hallhattuk sohasem. S ez 
természetes is.

Osztályuralmon felépült társada­
lomban nem is történhetett az ural­
kodó réteg terhelésére semmisem. 
Uralmuk fenntartásához segítségükre 
volt, a termelésből régebben kiszo­
rult, s ezáltal el erkölcste'enedett 
lumpenproletárság és a kiváltságok 
után kapaszkodó polgárság is. Így ' 
nehezedett minden teher azoknak a j 
váHaira, akik vállalták a tisztessé- j 
ges munkával járó megélhetést.

S amint a háború elsöpörte or- j 
szágunk egész gazdaságát, annak a j 
helyreállítását megint csak a dolgo- j 
zókaak kellett vált lniok. E! kellett, j 
hogy hangzzon újból a jelszó: ter­
meljünk többet; és kell, hogy j 
hangzzon még elég soká, mert a i 
magunk élete függ attól, hogy töb- I 
bet termelünk-e ? Vasutasoknak, gvá- | 
rainknak sok munkáskézre van szük­
sége, olyanra, aki valóban do'gozni 
akar.

Bányáinknak, amiknek tárnáiból a 
mindenné átalakuló kincset hozzuk 
fel. A főidnek, amely mindnyájunk 
táplálékát termj meg. annak is szor­
galmas kezek kei’e ek, hogy bőség- j 
ben elt-mtó anyánk lehessen nekünk.

Munkánktól függ most n jnten és 
joyő életünk, ezf mindenkinek egy­
formán meg kell értenie. Szellemi 
és fi?=k i munkásnak egyaránt. S 
mAg h 1 a hivatásán túl is dolgozik 
valaki ma, gondolnia kell arra hogy 
azzal az egész nemzetet segíti a 
boidogu'ás felé.

Demokratikus életünk fejlődésével 
pedig az egyének nemcsak a mun­
kához való jogát kell hogy elismer­
jük, d > a munkának kötelességnek 
is kell lennie. Hogy „dolgozz“, ez 
legyen a tizenegyedik parancsolt!

Á hatodik 
értelmiségi ónkét

Nagy érdeklődés mellett folvt le 
a Kommunista Párt székhazában a 
szarvasi értelmiség hatodik ankétja. i 
A szarvasi értelmiségnek csaknem i 
minden, a demokratikus fejlődésben 
hinni akaró tagja megjelent ezen az 
összejövetelen.

Az ankét előadója dr. Tokai La­
jos összefoglalta az eddigi ankéto­
kon elhangzottak nyomán kialakult 
észrevételeit. Rámutatott azokra az 
okokra, amelyek az értelmiséget a 
múltban eltérítették a demokráciától 
és amelyek miatt sok esetben még 
ma is talaj nélkül érzi magát az új 
demokratikus életben. Őszintén fel­
tárta azokat a problémákat, amelye­
ket az értelmiség lát a magyar de­
mokráciában.

Ezen megállapítások után az elő­
adó rávilágított arra, hogy az értel­
miség az 8t megillető, méltó helyet 
csak a szocialista társadalomban 
találhatja meg.

Dr. Tokai Lajosnak hallgatóságát 
teljesen lekötő előadását igen érde­
kes vita követte. A hozzászólók a 
szocialista és a kommunista társa­
dalom közötti különbségeket érintet­

ték, külön kitértek a Kommunista 
Párt szerepére, végül felvetették a 
puszta emberi értékre alapított, 
felekezeti-, faji- ás nemzetiségi 
megkülönböztetés nélküli, helyes tár­
sadalmi alakulás képét.

A hallgatóság többségéből kiki— 
vánkozó felszólalásokra csupán a

I már éjfélbenyúló idő miatt nem ke- 
{ rülhetett sor.

A halódik értelmiségi ankét nagy 
látogatottsága és szinessége bizo­
nyítja értelmiségünknek a demokra­
tikus rendszerbe való beilleszkedésre 
rányuló őszinte szándékát.

A Szociáldemokrata Párt
nagy népgyűlés© az Erzsébei-Ügefben

Augusztus 18-án, vasárnap délelőtt 
11 órakor a Szociáldemokrata Párt 
szarvasi szervezete az Erzsébet liget­
ben nagy népgvőlést fart amelyen a 
politikai és gazdasági tájékoztatót 
Szakasifs Árpád miniszterelr.ökhe- 
lyettes, Fehér Feenc vármegyei párt-

titkár és Szeder Ferenc nemzefgvü- 
Usi képviselő tartják. A beszédet 
hangszóróval közvetítik. A nagysza­
bású gyűlés iránt megyeszerte máris 
rendkívül nagy érdeklődés nyilvánul 
meg. Kedvezőtlen idő aztán a gyű­
lés az nyári színházban lesz.

Á „Napközi-Otthon"
Szarvas község közönsége jelen­

leg meglehetősen vegyes érzelmek­
kel habga’ja azt. aki a Napközi Ott­
hont említi. Napközi Qühon .... 
mondogatják le nem irható hang­
súllyal és jóformán mindenki tud 
mondani valamiben valóságos, vagy 
„igv htllottam“ hibát, panaszt a 
Napközi O'thonrót. A nanas7ok kü­
lönféle term bzeffiek ; főleg elszámo­
lási. neve'ési és egészségügyi ter­
mészetűek.

Vegyük sorjába őket. A társada­
lomnak igaza van abban ha az ado­
mányait odaadja ezen e'sőrendü fon­
tosságú in#ézménvre, úgy jogában 
is á'l megnyugtató választ kapnia 
arra vonatkozóan, hopv adománva 
valóban az utolsó fillérig a Nsp- 
kHz; Otthon szoc:á'is célkitűzéseit 
szolgálja c vzgv sem. Mindezideig 
a nagy közönség nem kapott a pa­
naszaira kielégítő választ. Jelen so­
raimmal a közönséget akarom meg­
nyugtatni, hogy a panaszokról az 
illetékesek is tudomást szereztek és 
megtették a szükséges intézkedése­
ket úgy a panaszok kivizsgálása, 
mint orvoslása tekintetében. A Nem­
zeti Bizottság háromtagú bizottságot 
küldött a panaszok kivizsgálására. 
Ez a bizottság megállapította, hogy 
bizonyos — nem rossz akaratból 
eredő — hanem inkább az ügyek 
könyvviteli kezelésében való járat­
lanságból származó alaki hibák tör­
téntek, amelyek megszüntetése ér­
dekében a bizottság azonnal intéz­
kedett.

Július 1-től írásban van lefektetve 
a Napközi Otthon szabályzata, mely 
a különböző ügyköröket elválasztja 
egymástól és minden alkalmazottnak 
világosan előírja a kötelességét. A 
jövőben tehát semmiféle hatásköri 
differencia nem fogja veszélyeztetni 
a dolgozók gyermekeinek a körül­
ményekhez mért kielégítő gondozá­
sát. A jövőben minden adományt, 
nemcsak az adományozónak átadott 
eiismervénnyel nyugtáznak, hanem a 
Szarvasi Újságban is közük heten­
ként az adakozók névsorát. Ezentúl 
pontos, a felülvizsgálati szervek ál­
tal állandóan ellenőrzött bevételi és 
kiadási napló lesz, úgy a pénzbeli, 
mint természetbeni adományokról, 
igy tehát ezentúl formai hibák sem 
lesznek, az ügyek intézésében. A 
közönség tájékoztatására pedig a

Szarvasi Újság hasábjain havonta 
' összesített elszámolást adnak a ren­

delkezésre álló készletről, Így a tár­
sadalom állandóan tudomást sze­
rezhet a Napközi Oühon szükség­
leteiről.

Ami a nevelési panaszokat illeti, 
azok fő!eg olyan irányúak, mintha a 
gyermekeket egy bizonyos pártpoli­
tikai szempont szerint nevelnék. E^re 
vonatkozóan szabad legyen megem­
lítenem, hogy a Napközi Otthon ve­
zetőségében a demokratikus pártok 
kiküldöttei ott vannak és igy módjuk­
ban áll bármikor eziránvú kifogása­
ikat kifejezésre juttatni. Mindezideig 
azonban részükről ilyen irányú pa­
nasz nem merült fel.

Ami pedig végül az egészségügyi 
kifogásodat illeti, a közönség meg­
nyugvással veheti tudomásul, hogy 
a tisztiorvos állandóan ellenőrzi az 
intézményt és soha nem mulasztja 
e! kellő eréllyel az intézmény vezető­
ségének tudomására hozni egészség- 
ügyi szempomból felmerült észrevé­
teleit. Természetesen itt is a társa­
dalomnak vagy méginkább a gon­
dozott gyermekek szüleinek kell egy 
kis áldozatot hozniok saját gyerme­
keik érdekében. Meg a legszegényebb 
családnak is módjában áll gyermeke 
számára saját evőeszközt, ivópoha­
rat, törülközőt, szappant, tisztálko­
dásra alkalmas edényt, stb. az intéz­
mény rendelkezésére bocsájiania, 
csak egy kis jóakaratra van szükség. 
A gyermekek helyiségeinek tisztán­
tartása is könnyen megoldható lenne, 
ha gondozott gyermekek szülei fel­
váltva vállalkoznának reá ; ezzel az 
intézmény szűkös pénzügyi helyze­
tén is javítanának. A társadalom 
tehetősebb tagjai előteremtik az 
anyagiakat, ők legalább két kezük 
csekély munkájával járuljanak ahhoz, 
hogy az intézmény minden szem­
pontból kifogástalan legyen.

A fentieket a közönség tudomá­
sára adva reméljük, hogy Szarvas 
város jótékony közönsége mint a 
múltban, úgy a jövőben is támogatja 
ezt a nagyfontosságú intézményt, 
amelynek az a célkitűzése, hogy 
gondoskodjék azokról a gyermekek­
ről, akiknek anyagi körülményei nem 
engedik meg, hogy egyedül a szü­
leik gondoskodjanak róluk.

Tinkó János
járási szociális titkár.

HEH HÍREK
Sztálin generalisszimusz Moszk­

vában fogadta az angol munkáspárt 
küldöttségét, amelyet Lasky tanár 
vezetett.

A belga szenátus és képviselőház 
bizalmat szavazott az újonnan mega­
lakult belga szocialista és kommu- 

j nisfa koalíciós kormánynak.
I Byrnes, amerikai külügyminiszter 
I a párizsi békeérfekezlefen nyilvános­

ságra hozta azt a 26 problémát, 
i amelyekben nem jött létre megegye- 
I zés a tiégy nagyhatalom között és 
I amelyekre vonatkozóan a békeéríe- 
j kéziét akarata szabadon érvényesül- 
j bei. A 26 probléma között szerepe!

a magyar-csehszlovák határ ügye, a 
I jóvátétel kérdése és a dunai hajózás 
I problémája is.

Bulgáriában elkobozzák a jogía- 
j ianul szerzett vagyonokat. Minden 
; helységben külön bizottság működik.
I amelynek feladata, hogy kivizsgálja 
j a jogfaianui szerzett vagyonok ügyét 
j Egyedül Szófiában eddig 100() sze 
I mélytől kobozták el jogtalanul szer- 
: zet? vagyonát.

Rendelet jelent meg a B-lista re- 
j víziójáról E szerint a B-üstára he- 
i ’vezettek 10%-ái vissza lehet helyez­

ni állásába, ameneyiben különlege­
sen méltánylandó körülmények és 
ar ügymenet biztosítása ezt megkí­
vánja.

Belgiumban 71 fasisztát halálra 
ítéllek azért, mert a németekkel együtt­
működtek.

A közeli napokban mintegy 2000 
hadifogoly érkezik Oroszországból. 
Debrecenbe. A Hadifoglyokat szállító 
szerelvény augusztus 5-én indult el 
Odesszából

Az amerikai hadsereg magyar ka­
tonai nyomozó osztálya még 500 
magvar háborús bűnöst tart őrizet­
ben Salzburgban. Kfzötük van Mi- 
iotay, Oláh György és Bosnyák Zol­
tán. A háborús bűnösökön kívül még 
mintegy 500 Hunyadi páncélost, 
nyilas pártszolgálatost és magasran­
gú katonatiszteket őriznek a Salz­
burgi várbörtönben. Az amerikaiak 
hatalmas autókaravánnal hozzák őket 

i Budapestre.
A Független Kisgazda Párt kicse­

réli három miniszterét, több állam­
titkárát és főispánját. Távozik helyé­
ről a pénzügyminiszter, a földmíve- 
lésügyi-miniszter és a közeliátásügvi 
miniszter. Ugyancsak betöltésre ke­
rül a honvédelmi tárca is.

Nagy Ferenc miniszterelnök távi­
ratban köszönte meg Trumann elnök­
nek, hogy az amerikai hatóságok 
lehetővé tették az amerikai övezetben 
levő magyar aranykészletek hazaho­
zatalát.

A francia munkásság a spanyol 
és a görög kormánnyal való szakí­
tást követeli.

— Az M. N. D. Sz. f. hó 11-én, 
délután 3 órakor nőnapot tart me­
lyen Jankó István igazgató-tanító 
tart előadást az „Általános iskoláról". 
Kérünk minden szülőt, gyermekei 
érdekébe jelenjen meg.
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Erősítsd a Magyar-Szovjet barátságot!
HÍREK

lofentlsxtelelelc
Ki evangélikus újtempiomban vasárnap 

magyar, az ó-templomban tói istentisztele­
tei tartanak. Az istentisztelek 9 órakor 
kezdődnek.

Róm. kát. templomban d. e. S órakor 
csendesmise, 9 órakor csendesmise, 10 óra­
kor szentbeszéd, nagymise. D. u. 3 órakor 
ÜtatosMz. Köznapi istentiszteletek 7 és 
iéi 8 órától.

Református istentisztelet minden vasár­
nap d e. 10 órakor van, bibliaóra pedig 
minden csütörtökón d. u. 4 órakor.

— Esküvői Hír Bankó Mária és 
Tartóczkv Károllyal i. évi augusztus 
20-án délután 6 órakor a szarvasi 
ág. h. ev. ótemplomban tartják eskü­
vőjüket.

— Meghívó. A szarvasi vadász- 
társaság tagjait Szarvason 1946. évi 
augusztus hó 11-tk napján azaz va­
sárnap délelőtt 10 órakor az otthon 
vendéglő helyiségében megtartandó 
rendkívüli közgyűlésre meghívjuk. 
Tárgy: Alapszabály módosítása. A 
tagokat annak közlése mellet hívjuk 
meg, hogy a megjelentek létszámára 
való tekintett nélkül határozunk. 
Szarvas. 1946. augusztus hő 5-én. 
Kollár Mihály elnök, Szikora Lajos 

I jegyző.
— Hodirekkenfok figyelmébe!

í A magyar népjóléti minisztérium a 
I hadirokkantak háziipari kiképzése 
j céljából nád feldolgozására Timar 
I községben ingyenes kísérleti tanfo- 
í lyamot szervez. Ugyancsak a hadi- 
j rokkantak részére kosárfonói tanfo- 
j lyamot Is szerveznek. Felkérem azo­

kat a hadirokkantakat akik ezeken 
I a tanfolyamokon kötelezően részt- 

venni óhajtanak, hogy hivatalomban 
(Szarvas, járási főjegyzőség) szemé­
lyesen jelentkezzenek irataikkal együtt 
naponta 9—10 óra közöd. Jelentke­
zés legkésőbbi határideje augusztus 
14-ike. Tinkó István járási szociális 
titkár.

— Helyreigazítás, A múlt heti 
számunkban „Szerelmi dráma“ cimü 
cikkünkben sajnálatos sajtó hiba tör­
téni amennyiben Liska János helyet 
jelen János neve szerepelt a cikkben. 
Megállapítottuk, hogy Jelen János 
nem tartózkodott ott.

— Szerkesztői üzenet: Kézirato­
kat legkésőbb szerda délig kérjük 
benyújtani a szerkesztőségbe. Későb­
ben érkezett kéziratokot nem áll 
módunkban leközölni. — A múlt- 
heti számunkból, véletlen folytán, 
maradt ki a SzlM által hirdetett 
„Körtebái“. (Szerk.)

— Meghívó. A Magyar-Szovjet 
Művelődési Társaság szarvasi szer- 
vezete folyó hó II-én vasárnap dél­
előtt H órakor műsoros előadást 
rendez a Turul-moziban. Műsor: 
V -Megnyitó beszédet mond : Fasang 
Árpád líceumi igazgató. 2. M. Sz. 
M. T. 1. kongresszusáról beszámol 
Frecska Miklós. 3. Magyar nótákat 
énekei Melis György zeneművészeti 
akadémiai növendék és zongorán 
kíséri Tauíh Antal Sz. M. T. veze­
tőségi tagja. 4. Házasság és család 
jog a Szovjetunióban, cimü előadást 
tartja Ondvári Pál járásbíró. 5. Szov­
jetunió „iskolai nevelés ügye“ cimü 
előadást tartja Paál Samu polgári 
iskolai igazgató. Az előadás díjta­
lan, Az előadásra mindenkit szere­
tettel vár a M. Sz. M. T. vezető­
sége.

— R»ndőrgógl hír. Pleskó János 
szarvasi lakostól a rendőrség bűn­
ügyi osztálya 1946. július hó 11-cn 
1 db kezeslábas amerikai repülő- 
bundát, 1 pár fekete gumikesztyűt, 
1 db szügylapot, #i drb nyeregká­
pát, 1 pár kengyelt, 1 db 50 cm 
hosszú és 20 cm széles bőrtáskát, 
1 db rossz postásbörtáskát, 1 drb 
benzines bádogballont, 1 drb „Sár„ 
gyártmányú motorkerékpárt, 25 db 
fém és kaucsukbó! készült szem­
üvegkeretet és 80 db kü'önbözö 
nagyságú szem- és óraüveget vett 
őrizetbe. Pleskó János szarvasi la­
kos a kérdéses felsorolt tárgyak 
holszerzését igazolni nem tudta. 
Mindazok, akik a fenti tárgyak tu­
lajdonosát ismerik, vaev azoknak 
szerzéséről, vagv birtoklásáról tu­
domással bírnak, jelentkezzenek a 
kapitányságnál, ahol a kérdéses tár­
gyakat megtekinthetik.

Figyelem !
A kormánv 8400/1946. M. E. sz- 

rendelefe értelmében mindenki kö­
teles a birtokában lévő külfö’di fi­
zetési eszközöket (valutákat) kül­
földi verésű aranyérméket, értékpa­
pírokat, 500 er-on felül az arany­
ékszereket, valamint tört aranyat a 
Magvar Nemzeti Bankhoz, illetve 
annak megbízott intézetéhez, — 
Szarvason a Szarvasi Takarékpénz­
tárhoz legkésőbb augusztus 15-ig 
megvételre felajánlani. A rendelet 
ellen vétőket 10 évig teriedhető 
feguházzal, súlyosabb esetben ha­
lállal büntetik.

A rendeletben előirt Bizottság 
mindennap délelőtt 11 órától 1-ig 
veszi át az értékeket a Szarvasi Ta­
karékpénztár helyiségében.

Hangverseny
a Tiiruibam

Az Országos Egészségvédelmi 
Szövetség szarvasi fiókja 5-én, hét­
főn este hangversenyt adtak a Turul 
mozgóban a mozgalom népszeiűsi- 
iése érdekében, A műsor keretében 
az egészségvédelem fontossága és 
szükségessége került helyes megvi­
lágításba egyrészt, de rámutattak 
ezzel kapcsolatban a n/p széles ré­
tegében elterjedt káros befolyásokra, 
a kuruzslók szerepére, amelyet felvi­
lágosítással és szemléltető oktatással 
ke'l megszüntetni a közegészségügy 
védelme érdekében Ezt a célt szol­
gálta főképpen az egész est. Azon­
ban helyet kapott benne a művészet 
is, és a nívós műsor hőven nvujtoft 
szórakozásra is lehetőséget. Frankó 
Mihály ü. v. főtitkár megnyitója után 
a Szi nf'nikus zenekar K Jer vígjá­
ték nvitánvát és Ziehrer Becsi lányok 
c. keringőjét ad!a elő. Sződyné-Hán- 
soy Elza operaénekesnő Lehár és 
Lavotfa-da’okat énekelt igaz művé­
szettel, őszinte sikert aratva. Juhász 
Márta Ady-verset szavalt hatásosan. 
Vági Ödön operaénekes Poldini Far­
sangi lakodalmából Kálmán diák 
dalát Verdi Rigol etfó-áriátés az is­
mert Osole mio-t adta elő kiforrott 
ének technikával. Buga László dalol 
az orosz c. versét Jedlicska Mária, 
Juhász Márta, Keresztúri Zoltán és 
Varga Zoltán adták elő Hadady 
László összekötő szövegével. Sződy- 
né-Hárossy Elza és Vági Ödön ope­
raénekesek Lehár Víg özvegyéből a 
Pavillon-áriát énekelték kedvesen. 
Meg kellett ismételniök. Varga Mar­
git Dancia Jouvernirjét játszotta ha­

tást ke’tve. A Barátság dalkar Fasang 
tanár vezényletével magvar dalokat 
énekelt a műsor első részében. — 
S?ünpt után Saődvné-Hárnsrv Elza 
As Vá'gi Ödön jacobi Sybill-jéhfi! 
kettőst adtak elő. Gyógyul a magvar 
falu c. egyfelvnnásoshan Moidová- 
nví Kámlyné, Trabach Jánosné. Mó- 
rocz Magda, Szívók Béla, Szivák 
Balika, Latuska Erzsébet, Darida 
Ferike Szivák Ottó szerepeltek. A 
magvar nóták csalogánya. Kalocsai 
Istvánná Bogdán Gyula cigányzene­
kara kíséretével mint eddig mindig, 
nagv sikert aratott, jír az orosz c. 
paródiával ’árult a műsor, melyet a 
Szarvasi Öreg diákok adfák elő, 
élénk kacajt fakasztva. A műsor zon- 
gorakiséreiét Tauth Antal és Priyler 
Pál látta el. Kedves kis konferán- 
szok voltak Ovőri Jenka. Szivák Ba- 
hika, lanurík Zsuzsika, Dnurik Csö- 
pike. Molnár Sutvi' a, Szivák Ottó 
és Huszárik Palika. b. gy.
MBKZSwaí.Tií- SBC* jamaa

Leve! a szerkesztőhöz !
Kedves Szerkesztő Elvtárs!
A Kossuth-téren levő ártézi kút 

gyakori zavarai után már második 
hónapia végleg megszűnt működni. 
Szomjas embereket látni ott térdelni 
a kifojócső elült, hátha megtudnák 
indítani a viz kifdlyását azzal, ha 
„meghúzzák" a csövet. De hiába 
minden erőlködés, víz nem jön.

A piactéri árfézikút, Szarvas leg­
régebbi ártézikútja, valamikor bőven 
ontotta a vizet. Mindnyájan emlék­
szünk rá, mikor 8 csövön folyt a 
viz és kilencedik kifolyó a medencét 
látta el vfzzel. Azután'a vizszint le­
szállót! és hogy legalább a megha­

gyott 2 csövön follyon, vilanymotor 
szivattyúzta a vizet egy ideig. A 
zavaros időkben a motort leszerelték 
vagy eltűnt. A víz egyideig még igen 
vékony sugárban foty ha egy-egy 
jótiidejű ember meg-meghúzta a kút 
kifolyócsövét. De most már végleg 
megállóit a víz folyása a kút beszün­
tette működését. Hiába állnak meg 
a szekerek szomjas gazdákkal, még 
szomjasabb lovaikkal, hiába álldo­
gálnak a kút körül a kantákkal, víz 
nincsen.

Nehezek a viszonyok. A pénz igen 
szűkén van. A napi kiadásokat is 
nehezen tudja Szarvas község fedezni 
de a kút rendbehozatalára, vagy leg­
alább ideiglenesen a vízfolyás meg­
indítására kell, hogy jusson megfe­
lelő összeg.

A város központja nem lehet víz 
; nélkül. A piac tér nagy forgalma,
I a Kossuth és Tessedik terek iskoiá- 
; inak gyermekserege, a vasútról jö- 
j vők, a mozikból, színházból jövők 
5 mind a piactér! ártézíkutat keresték 
i fel, ha nem is üdítő — hisz megle- 
I he^ős meleg volt a vize — de leg- 
! alább is szomjatoltó vizéért. Ez a 
i kérdés nem tűr halasztást. Nem le- 
j hét a város központját egészséges 
I jó ivóvíz nélkül hagyni, mert ez sú­

lyosan megbosszulhatja magát.
Kérem soraim közlését maradok 

tisztelettel B. K.

Gabonáját
és terményét

adóra, beszolgáltatásra 
és szabadgabonáját

átveszi:
NOBIK ERNŐ gabonakereskedő. 

RAKTÁRA: Dernyei házban. Vasút utca.

SZÍNHÁZ
Szerdán, július 31-én a szinház- 

j ban Kacsóh Pongrác örökéietti zenés 
mesejátéka, a János vitéz került színre. 
Bár a darab túlnő a színház keretein,

! mégis a követelményeket úgy sike- 
i rült megoldani, hogy a közönség 
1 teljes elismeréssel fogadta a minden 
I tekintetben nehéz és merész vállal­

kozást. \z előadás jó -olt. Fény­
pontja a vendégszereplő Antal Ha, a 
Budapesti Operettszinház primadon­
nája volt, aki a francia királykis­
asszony szerepébán játékával, de 
különösen csillogó hangjával az egész 
előadást uralta." A másik női fősze­
repben a szintén vendégszerepiő 
Csengeri Judit és jó alakítást nyújtott, 
akinek méltó partnere volt Takács 
Miklós mint Kukorica János. A go­
nosz mostoha ábrázolója külön em­
lítést érdemel, bár kissé eirajzolta 
szerepét, de jó volt, a tapsot megér­
demelte. Bagó megszemélyesítője is 
közeléba jutott szerepéhez. A többi 
szereplők mind igyekeztek az elő- 

I adást nívóssá tenni, ami sikerölt is. 
A színház dicséretet érdemei nemes 
törekvéséért, hogy márkás darabok 
színrehozafalával feleljen meg kul- 
turhivatásának. *

Szombaton, augusztus 3-án Lehár 
Vig özvegye került színre. A vendég­
szereplő Antal Ha és Csengeri Judit 
a társulat tagjaival harmonikus együtt­
működésben igyekeztek kihozni a 
darab értékeit. Bár a csupa zene és 

! ének nagy és fárasztó teljesítményt 
követe! a szereplőktől, azonban a 
szereplők iól megfeleltek nehéz fel­
adatuknak.' Csak hát a zenekar volna 
a kívánalmaknak megfelelőbb. Nem 
lehetne ezen segíteni?

Pénteken, augusztus 9-én a szezon 
leggyönyörűbb operettje kerül színre 
JáEa játssza az egész társulat.

Szombaton, augusztus 10-én és 
vasárnap, 11-én este nagy kacagtató 
operett kerül színre ANTAL ILA 
felléptével Túl a nagy kriodnon 
nagy táncos operett.



4, SZARVASI UJSAO 1946 augusztus 9.

SPORT
Cikta—SxSE 3 :1

Vstírnzp játszott« első biritiájo« mér­
kőzését i* Ss.SE Martfűn, ahol a Cikta 
•ávütf«sév*l mérte 5me «rajét, A csapit 
fetállfítá«* a kővetkező volt i Baranval, 
Ssn«£yílr, Gulyán, Deerelik, Girjely, Ko­
váéi, Ciatal, Kcruzidrv, Podmeniciky, 
Kerekei I!„ Budai. Ai ellő félidőben válta­
kozó in mű mérkőzés volt, helyinként « 
Cikta maid ei SzSE fölényéi»! A Cikta 
majd a* SzSE fölényével. A Cikta témidá- 
aaft biztosan ikadályosta m«g mindenkor a 
szarvasiak jól játszó védelme, míg a mi 
kibontakozó támadásaink ii a Cikta ló 
védelmén, különösen kiváló kapusán hiú­
sulnak meg.

A 11. félidőben n«m csökken a mérkézéi 
inma, i 20. percben még 0: 0 az eredmény 
A II. félidő, második felében részben sze­
rencsés körülmények kősőtt 3 gólt lő a 
Cikta. Az utolió 5 percben feljön az SzSE 
ii él e Cikta kapuiénál tanyás, • a 42. 
percben Kereiitdry hatalma« bombája a 
jobb fellő sarokban kőt ki (3: 1).

A* SzSE ellő mérkőzésén a vártnál lob­
ban iserepeit pedig tartalékosén állt fel. A 
védelem hatalmi! munkát végzett égéi* 
mérkőzés alitt. • Így nem ciodilhitő, hogy ai 
utolió percekben libák ii voltak A ciatér- 
sorbói ni gyón kiugrott Kerek»« III. lendülete, 
s nagy a valóazinflség, ha itthon lett volna 
mái eredményt ért volna el a ci»pat. Min­
dent egybekötve a fenti eredmé ty még 
nálunk jobb ciapatnek is dicséretére vélhet 
mert a Girt« otthoniban a környék agy 
legveszélyesebb csapata.

A Cikta, noha a háborús körülmények 
Igen izétiiőrták játékosait ma ismét jó 
együttes, és biztosak vagyunk abban, hogy 
vasárnap jó Játékot és magsa ofvót fog 
hozni az SzSE—Cikta szarvasi találkozó.

Nagy sport műsor vasárnap
Vasárnap délután 3 mérkőzés lelátszására 

kerül sor Szarvason : d. u. 3 órai kezdette! 
a Szarvai! MaDlSz—Cíktivsl játszik kézi­
labda derhvt. Urtns 4 órakor az SzSE II. 
csapata fu'balozik a helybeli MaDSSuzal, 
míg 6 órakor kerül eorre a Szarvason na­
gyon várt Cikta—SzSE íu'ballmérkőzés le­
játszásra.

Vasárnap déleiéit
lél 11 órakor tartja tisztújító kőztfyü’ését a 
Szarvasi Sport Egvesü'et a központi kato­
likus iskolában. Az Egy-sülét Elnöksége 
ezúton Is értesíti tagiéit hogy külön meg­
hívót nsm bocsájt kf <gy minden tsg * saj­
tóban közié lett meghívás alspján szíves­
kedjék megjelenni

Új idény kezdődik
nem sokéra a labdarúgó baiookiághan, es 
a* új idény új kor«--kot kell, hogy jelent- j 
sen a S»arrest Sport Egyesület történetében. 
Minden idénykezdet előtt az egyesületek 
előkészületeket t «.íznek, hogy csapa­
tuk a btinokságben méltóan képviselje j 
városunk ssineit.

A Szarvasi Sport Egyesület elmúlt évei- í 
ben már tel lesen horzáer okiunk ahhoz, hogy 
az új idényre való készülés nem állott 
másból, mint <d«*»n játékosok utáni hajszá­
ból. Az ily»n játékosokra az egvtsü’et 
azonbtn m ndenkor súlvoiso Hfizetett, s arri 
a legnagyobb I ihe, mel'eftfik nem juthattak 
«zóhoa árok a tzarvaií fiatal játékosok, akik 
noha eléggé tehetsége«« k és szo-galmssak 
voHa’-, d« mertnem fog'»lko»tstták e’éggé, 
máról bónrpre nem nvuühattik a kívánt 
teljesítményt. A mindenki által dédelgetett 
álamet'r c»Hla-ok le-ozatela és jttazatéia 
mindenkor sokba került

* múlt hitéin okulva a Szsrvtgl Sport 
Egyesület a jelenben másképpL-n készülődik 
a bijnnkl nyltányrr.

Ah«lvett, bogy idegen játékosok ért fut­
kosna 4« eiol-én hozn« anyagi á'doistot 
«> a felszerelés beszerzése 8ssipooto-lt|a 
ereiét Pér napon b«lül két garnitúra fel­
szereléssel rsndelkezik az egyet illet, aminek 
előteremtése néhány áldozatkész vezető se­
gítségéből elkerült. Tekintettel arra, hogy 
ezzel két czapat felszerelése és játszitésa 
lehetővé vált, két csapattal indul a bajnok­
ságban. Eszel célja as egyesületnek, hogy 
felkarolja él szerepeltesse szókét a szarvasi 
tiataljittkosokat akik a múltban a fenti hibák 
miatt nem sportolhattek, amennyiben fejlő­
désük eléri a szükséges színvonalat úgy 
minden további nélkül szerepelhétnek majd 
az első csapatban is. Ezzel együtt adódik 
természetesen az is, hogy e jövőben nem 
lehet külőmbzég játékos ét játékos között 
hanem — a névtől függetlenül — abban a 
cwpatban játszik amelyben képességei révén 
a legfőbbet tudja produkálni. Ehhez feltét- 
le nül szüksége* valamennyi játékos részéről 
ex tgvekexett 4» as akarás, az edzések 
szorgalmas látogatása és a feltétlen enge­
delmesség as edzővel lsemben,

Középfokú gazdasági tanintézet —
mezőgazdasági középiskola

Irta: Bsnezík litván.

MőhelvAtheUvevdi I Értesítem 
Szarvas közönségét, hopy rádió- 
iavító és finom-mechanikai mű­
helyeméi a Szikra" villamossági 

szaktizlethe helyeztem

Valószínűleg Szarvason sokaknak 
feltűnt, hogy Szarvas egyik legszebb 
iskolája a középfokú gazdasági tan­
intézet, ahogy itt hívták „A gazda­
sági“, 1945. óta a szokatlan .mező­
gazdasági középiskola“ néven foly­
tatja működését. Az is hihető, hogy 
alig néhényan tudják, hogy mit je­
lent ez a változás, pedig éppen a 
parasztságnak tisztában kell lennie 
azzal, hogy milyen is a mai mező- 
gazdasági szakoktatás szervezete, 
mert hiszen ezen a szakoktatáson 
keresztül kell magába szívnia azt a 
szaktudást, amivel a rövidesen meg- 

j induló világversenyben megkell állni 
I a helyét.

A mezőgazdasági szakoktatás is,
! mint az egész magyar oktatás a há-
■ ború előtt is, most is nárom foko- 
I zatra tagozódott az alsó-, közép és

felsőfokú szakoktatásra. A háború 
eiőtt alsófokú iskolák voltak a két 
évfolyamos mezőgazdasági népisko- 

! Iák, amelyekbe a 6 elemi elvégzése 
után lehetett beiratkozni. Ugyancsak 
alsófokú szakiskolák voltak a két 
évfolyamos téli gazdasági isko’ák és 
mezőgazdasági szakiskolák. Ezek 

i mind négy vagy 6 elemi után kő­
vetkező falusi isko'ák voltak. Közép-

■ fokon a mezőgazdasági középiskolák 
I és a középfokú gazdasági tanintéze- 
; tek szolgálták a mezőgazdasági szak­

oktatás ügyét, amelyekbe 4 gimná­
zium, vagy 4 polgári elvégzése után 
lehet bejutni és elvégzésük után a 
tanuló mehetett a felsőfokra a buda­
pesti műegyetem közgazdaságtudo­
mányi karának mezőgazdasági osz­
tályára, vagy valamelyik gazdasági 
akadémiára.

Ennek a szakoktaiási rendszernek 
az volt a főhibája, hogy az iskolák 
egy része a vallás- és közoktatásügyi 
miniszter, másik része a ffildmívelés- 
ügvi miniszter fennhatósága alá tar­
tozott. A mezőgazdasági népiskolák, 
a mezőgazdasági középiskolák és az 
egyetem mezőgazdasági osztálya a 
kultuszminisztériumhoz, a téli gaz­

dasági iskolák, mezőgazdasági szak­
iskolák, középfokú gazdasági tanin­
tézetek és gazdasági akadémiák 
pedig a frtldmfvelésügvi minisztéri­
umhoz. Ez a kettősség a tan tervek­
ben, tankönyvekben, módszerekben, 
anyagi ügyekben Igen sok -zűrzavart 
okozott.

Mint a régi Magyarországnak igen 
sok rossz szervezete, úgy ez a me­
zőgazdasági szakoktatási szervezet 
is tovább élt volna, ha a dolgok 
cseppfolyós állapotában, erős akarat­
tal. pedagógus és mezőgazda szak­
értelemmel nem vette volnt kezébe 
az átszervezés nehéz munkáját S. 
Szabó Ferenc ideiglenes debreceni 
kormánynak, majd a végleges buda­
pesti kormánynak földmfveiésügyi 
államtitkára. S. Szabó Ferenc nem j 
kis nehézségek után kivezette a me- j 
zőgazdasági szakoktatást az eddigi j 
eszmei és gyakorlati zűrzavarból és i 
keresztülvitte, hogy az összes mező- j 
gazdasági szakoktatási intézmények 
a fötdmívelésügyi minisztérium fenn- j 
hatósága alá kerültek és jól átgon- j 
dőlt,egységes terv szerint állnak a j 
magyar parasztság szakképzésének j 
rendelkezésére az alsó foktól a kg- j 
felsőig.

A jetenlegi mezőgazdasági szak­
oktatás alsófokű iskolái a kétéves 
„gazdaképző iskolák“, ahová 4, vagy 
6 népiskolai osztály után lehet be­
iratkozni. Ezzé szerveződtek át az 
eddigi mezőgazdasági népiskolák, 
téli gazdasági iskolák és mezőgaz­
dasági szakiskolák. Egvcéges közép- j 
fokú mezőgazdasági szakiskolák a j 
„mezőgazdasági középiskolák“ Ezzé 
a'aktiltak a régi középfokú gazdasági j 
tanintézetek és mezőgazdasági kö­
zépiskolák. Felsőfokon pedig S. Sza- j 
bó Ferenc megszervezte a „Magyar I 
Agrártudományi Egyetemet*, amely 
magábaolvasztja az eddigi felsőokta- j 
tási intézményeket és van mezőgaz- j 
dasági, erdészeti és kertészeti kara.

(Folytatjuk.)

V4H<tion: RA<#«A, irAo4p. rerróo*e kerákt>ár, g»*. 
mofon A* mindenfé'e fii**»» iv»6«ier*lr jovftéut. 
?»«*♦#!*» He! Mleírtelr R<*-»*Ä

S»»eW!{f»makzoí« Párt
A szerdai nÖnművelődést előadások 

a nyári időtartam alatt szünetelnek.
A Szociáldemokrata Párt Nőmoz­

galom vezetősége közli a Nőmozya. 
lom tagjaival, hogy a hAtfő délutáni 
nőnapok a nyári nagy munkára való 
tekintettel szünetelnek.

A Szociáldemokrata Párt is meg­
kezdte a hadifogoly é< deportáltak 
hazahozatali akcióját. Érdeklődni le­
het a titkári irodában.

Augusztus 11-én. vasárnap déle­
lőtt 10 órakor pártnanot tartunk, 
amelyen a vármegyei titkár. Fehér 
Ferenc. Szeder Ferenc nemzetgyűlési 
képviselő és Románná vm. titkárnő 
tartanak beszámolót.

Hirdetmény.
V#V »rá-

$v>rt 1r*srfttRÍ nlcamiiV Hnr 
Ire-dveyrnAyiv«1» i0*»V»ÍWt »tJ5 MP. 
e-'nVrrtVx?’' 15 »0 t-öz**<* fo^TtpvtáM
*rf* b* Alti k»d**e-
"pnv* Vbr a fnfiai edA.
hívásit telfes adóval fo^fa a boridét tr4-

Ssarvas, 1946. évi eu^uiitus bó 7
ELÖLJÁRÓSÁG.

Munkás-Parasztszővetság
az ország bástyája!

APRÓHIRDETÉSEK
Hkdstések feladhatók mlndennoc 
reaoel 8 érdiéi délután 3 áréig e 

Malmos (MS'lo«) nyomdában.

Szoba korrvhás lakást keresek jószág- 
tartissat 1 évi lakbért előre kifizetek cs- 
bonéval. Érdeklődni a MüPer-nvomdában

Bohnvat dtihőben 30 kisbnld feliből kia 
dó. Érdet- iőkdí Honda cs János htntemé1 
m. kér. 2SL 37*

Pártk öík leményeU:
Á Maavar Kommunísfo Párt

Szombaton este R órakor párt­
napot tartunk. A megjelenés kötelező. 
Vendégeket szívesen látunk.

Figyelem ! Minden kedden délután 
5 ónkor a Kommunista Párt köz­
ponti párthtradőját hallgassuk meg, 
amit a rádió közvetít.

A pártakfiva kedden 9-kor kez­
dődik a párt székházában.

A R. G ülése vasárnap reggel 8 
órakor kezdődik.

Minden vasárnap d. u. 3 órától 
heti újság beszámoló és újság olva­
sás és cikk megvitatás a párt szék- 
házában, Mindenkit várunk.

A M. K. P. székházéban minden
lzrt»4«4rsrs AlnlAii ft IO 1 »•* _ . -__ _ _ !

Á Nemzeti Parasxtpórt
A Népi ifjúsági Szövetség ezentúl | 

vasárnap d u. 3 órakor tartja szó- j 
kásos heti összejövetelét.

Hegyesen 67 ho!d szántó MM felibe msv 
bérbe kiadó, érdeklődni a helyszínen ő»v 
Cstcsely Pálr.éná! 444 tanyaszim alatt ÍV

Keresek lakást szoba konyha és mfihelr. 
lyel dm a kiadóba. 380

Pécsi lapodon 65 hold tanyával haszon­
bérbe. vagy- harmadába kiadó. Érdeklődni 
11. belker 171.

a mezőgazdasági munkabérről 
szóló könyv.

Kopható :
a Malmos (Müder) nyomdában

SZARVASI ÚJSÁG
Felelős szerkesztő és kiadó : 

KOLLÁR MIHÁLY 
Főszerkesztő: CSEREI PÁL 

Főmunkatársak:
Nemzeti Parasztpárt t Pimiiler János 
Szociáldemokrata Párt i Bakos Gyula 
Laptulajdenosoks Nemzeti Paraszt Párt 
Szociáldemokrata Párt. Magyar Kom­

munista Párt.
Szerkesztőség és kiadóhivatal i 

Szarvas. II!., Szabadság-út 115/2. 
Telefonsaim ■ 8

Kéziratokat a szerkesztőség nem őriz meg 
és nem ad vissza,

Nyomatott Malmos (Müller) Károly»* 
könyv nyomdáítiHit. Szarva«»

Értesítés.
A SZARVASI FÖLDMÍVES SZÖVETKEZET értesiti a tisztelt 

Termelőközönséget, hogy a Mezőgazdasági Szövetkezeti Központ

gabonagyüjtő kereskedéssel
bízta meg.

Ennek következtében úgy adógabonát, mint egyéb beszoigál- 
tatású gabona átávételét az Általános Fogyasztási Szövetkezet Fő út 
11. 11. sz. raktárában megkezdte.

Biztosítjuk a Termelőközönséget, hogy Szövetkezetünk, — mely 
a földmivesek szövetkezete — mindent elkövet, hogy a Termelő- 
közönség érdekeit a legmesszebbmenőleg megvédeni igyekszünk.

Szives pártfogást kér:
a Szarvasi Föidmlves Szövetkezet.

I

pof tirtanak, ahol jogi tanácsokkal 
bárkit szívesen ellátnak. Megjelent


